## 略歴

職名	佐賀県議会 副議長 氏名 宮原 真一	
住所	三養基郡みやき町江口332番地	
生年月日	昭和45年1月1日生(52歳)	
学歴	福井工業大学卒業(平成9年3月)	
経歴		
	平成19年 4月 佐賀県議会議員(当選1回)	
	平成23年 4月 佐賀県議会議員(当選2回)	
	平成27年 4月 佐賀県議会議員(当選3回)	
	平成31年 4月 佐賀県議会議員(当選4回)	
	平成22年 4月 県土整備常任委員会 副委員長選	<b>蛋任</b>
	平成23年 5月 地域経済雇用対策特別委員会 副	委員長選任
	平成24年 4月 総合交通対策特別委員会 委員長	<b>長選任</b>
	平成25年 4月 地域経済雇用対策特別委員会 委	<b>美員長選任</b>
	平成26年 4月 県土整備常任委員会 委員長選任	£
	平成27年 5月 総務常任委員会 委員長選任	
	平成28年 4月 議会運営委員会 副委員長選任	
	平成29年 4月 文教厚生常任委員会 委員長選任	E
	令和 3年 4月 議会運営委員会 委員長選任	
	令和 4年 4月 佐賀県議会 副議長就任(第83年	<b>せ</b> )